天天娱乐

基注民生服务天众

2014年1月3日 星期五 青任蜿蜒/徐河

脑袋与喉咙的交锋

《最强大脑》《我是歌手2》正面PK,全面报告提前为节目把脉

时段 PK

黄金档VS黄金档 实力分析:《最强大脑》"抢鲜"十 分钟博眼球

不过,因为《最强大脑》的首播时间比第二季《我是歌手》要提前十分钟——就是这宝贵的十分钟,足以让江苏卫视这档新节目有信心抓住观众的眼球。知情人士透露,"内审《最强大脑》时,制作质量和效果出乎意料,被一致评价为'实现了将高大上的科学主题做得有血有肉、有情有义',相信观众也会看得舍不得换台。"

阵容PK

"超级赛亚人"VS"熟脸"歌手 实力分析:"大脑"略胜一筹

对于季播档节目来说,选 手、嘉宾、主持人组成的阵容出 不出彩,是这个节目成功与否的 重要筹码。而目前看来,在这个 阵容上,《最强大脑》可能会出奇 制胜。

首先是选手。从表面看来, 《最强大脑》的选手并不占优势,



因为节目中的参赛者都是"素 人",而《我是歌手》里的参赛者 都是有一定认知度的成名人 物。但是这只是表象,因为《最 强大脑》里的"素人"素得可不那 么简单。就记者前期打探得知, 这里面的参赛者,个个都堪称是 "超级赛亚人""火眼金睛""听风 者""偷天换日"这些只在影视作 品中出现的情节,竟然都在这个 舞台上上演了。相比较而言, 《我是歌手》第二季的参赛者,虽 然是明星,但碰上这群"超级赛 亚人",谁赢谁输都是未知数。 据此前观看了该节目录制的观 众爆料,《我是歌手》第二季目前 确定的选手是周笔畅、韦唯、罗 琦、张宇、曹格、韩磊、邓紫棋等7 位歌手。实力不俗,但是相对于 第一季也没有多大惊艳之处。 这样的阵容,对于喜新厌旧的电



视观众来说,《最强大脑》有可能 会出奇制胜。

而且,在嘉宾评审的阵容 上,《最强大脑》也是更胜一筹。 在嘉宾方面,明星大腕历来是各 大卫视综艺节目比拼的最重要 内容之一。谁请的嘉宾牌大,人 气高,谁就往往在这场对决中占 得先机。《最强大脑》不仅让主持 天后陶晶莹成为座上宾,而且拉 来了国家羽毛球队总教头李永 波,还有在网上相当红火的最帅 教授魏坤琳。而最为重磅的就 是华语天王周杰伦的加盟,这也 是周杰伦在内地综艺节目的处 女秀。虽然《我是歌手》第二季 的助阵嘉宾还没有公布,但是从 第一季前来担任嘉宾名单看,最 大牌的要数邓超、周华健、萧敬 腾了,今年在助阵嘉宾上湖南卫 视打什么牌也暂时未知。

题材PK

新势力 VS 老霸主 实力分析: 打个平手

在电视综艺迅猛发展的当下,尤其是综艺节目成为各大卫视竞争的强力砝码后,如果不被跟风者超越,如何能做出一档引领潮流的全新节目是各大卫视努力的目标。所以选择好的题材至关重要。

就《最强大脑》来说,作为一档标榜着"科学真人秀"头衔的全新模式,它无疑在下,好的全新模式,它无疑在下,开辟了另一番天地,也有业界的传媒人士预判,科学真人据悉,《最强大脑》推崇的"科学国人秀"类型的节目在国家成为新的走代类型。据考上,甚至在一些国家成为生人,是是任何,是至在一些国家成为中一超越《The Voice》的综艺、翘楚。在科学知识日益充溢为大的的好奇心,确实会勾起不少人的欲望。

《最强大脑》带来的新鲜感固然有其优势,但是其未知的层面过多,难免会让观众打个折扣。而《我是歌手》在2013年初缔造的收视神话和良好口碑,为其第二季的回归做了非常好的铺垫。

虽然在《我是歌手》之后,有越来越多的明星走上了PK台,但是就如同"初恋"的记忆至关深刻一样,先入为主的《我是歌手》依然有着广泛的观众缘。虽然身处歌唱类节目泛滥的当下,但是广泛的群众基础,还是可以保证《我是歌手》的收视群。

(刘磊)

娱情速递

《脱轨时代》 潘粤明挑战"失婚男"

由陆川监制,张静初任制片人的都市爱情电影《脱轨时代》已确定于今年3月7日公映。作为男主角的潘粤明不惧离婚情伤,在片中饰演一个负心劈腿的"失婚男",引起了很大争议。日前片方公布了一支"屌丝前任"的花絮特辑,揭秘了潘粤明在"人生那段最艰难的时光"里,演绎这样一个会触碰自己伤心事的角色,都有哪些不一样的心路历程。

新片记录人生最低潮

《脱轨时代》讲述的是张静初饰演的许可在经历丈夫刘光芒(潘粤明饰演)背叛出轨以后,经历一次感情重新选择的故事。影片大胆触及"小三"、"出轨"、"离婚"等敏感话题,不禁让人联想到本片主演潘粤明在去年年初惨遭婚变的经历,而这部戏刚好也是在他经历婚变的那段时期拍摄的。潘粤明坦言,那是自己人生中最为艰难的一段时光。

戏里戏外生活双重脱轨

去年年初,潘粤明和董洁的"离 婚大战",让很多看好这对娱乐圈的 "金童玉女"的观众纷纷大跌眼镜。 "激吻门"、"跟踪偷拍"、"打官司"等 狗血剧情连番上演。外界的猜测甚 嚣尘上,处于舆论风暴中心的潘粤明 却很少发声。在《脱轨时代》中饰演 了一位"出轨"丈夫后,潘粤明难得谈 起这一话题:"我觉得出轨肯定不对, 因为不管是因为什么,只要是影响婚 姻的事情,作为有家的人是肯定不能 做的。"而面对真实生活中上演的"脱 轨生活",潘粤明却没有把过错完全 归咎于一方:"出轨这件事发生了,也 许只是个起因。冰冻三尺非一日之 寒,我觉得都是一种家庭矛盾的累 积,双方可能都有问题。" (可可)

军营"超女"加入综艺大战

《超级女兵》将全方位展示90后女兵风采

新年伊始,一群英姿飒爽的 90后"超级女兵"即将于1月6日 晚22:00登陆江苏卫视荧屏。这 档大型军事纪实类节目将颠覆很 多人对90后的印象:原来,有一种 90后的青春叫做"酷"——不仅炫 酷,而且残酷。



炫酷 真人CS,单兵装备价值百万

《超级女兵》不仅是一场真人 秀,更是一次荷枪实弹的军事演习,它有一个相当酷的代号——"南海 天使"行动。70名海军陆战队女兵 参与竞争激烈的选拔,唯一的胜出 者将成为中国首位参加护航任务的 女兵。整档节目是在相当紧张的气 氛下进行的——解救人质、荒野求 生、越海侦查、城市反恐——女兵们 将在最真实的军事环境中接受生理 和心理的双重极限考验。

人酷,装备也很酷。据了解,《超级女兵》玩的都是真刀真枪。节目中每位女兵的单兵装备价值高达一百多万元,很不起眼的一个头盔都是近3000元的德国货。在选拔过程中,还动用了巡航舰、武装直升机、海陆两栖装甲车、军用摩托车这些大型军械。

残酷 极限生存,与蜘蛛毒蛇为伍

同为90后,和电影《小时代》中的女孩们不同,"超级女兵"的青春可以用"残酷"来形容。她们身上穿的不是 prada,而是迷彩服和防弹衣;她们手里拎的不是 LV,而是 95式自动步枪;她们的舞台没有炫灯溢彩和掌声尖叫,有的只是热带雨林,水洼泥坑。

节目宣传片中可以看到,这些90后的女兵一律剪着短发,皮肤被毒辣的热带阳光晒得黝黑。对于女孩来说,还有比烈日、饥饿、疲劳更为"残酷"的考验——比如毒蛇和蜘蛛。节目组的一名女导演表示:"我跟着女兵拍摄,在穿越热带雨林时,毒蛇就见过三四回,节目组为此特别准备了蛇药和血清。还有蜘蛛,有手掌心那么大,一般的女生看到肯定得尖叫。" (凤凰)



2013"圣罗兰杯"汉韵佳人全国 总决赛近日结束,我市著名模特徐雯 雪丽压群芳,摘下全国总冠军的桂 冠。大赛在江苏省徐州市举行,以 "汉风、汉韵、中国美、中国魂"为主 题,全面展示当代女性自然、时尚的

> 精神风貌,传播中国历史文化名 城、汉文化旅游城市的优良品 牌形象。旨在不断挖掘美丽文化 的内涵和精髓,为更多美丽女孩 提供一个展现自我的平台。

> > 苏四省分赛区的选拔,共有26 位青春时尚的女孩子脱颖而 出,她们在比赛中尽情展示 自己。本次比赛共分汉服 秀,泳装秀、才艺展示和晚装 秀四个环节,评委们从形 体、气质、才艺、艺术表现力 等各方面对选手进行综合 考量。经过近3个小时的 实事独压群芳,一举摘夺了 全国总冠军的桂冠,日照 选手秦丽斐和徐州选手赵

经过山东、安徽、河南、江

芮琪分获亚军和季军。 夺冠后的徐雯雪很兴 奋。这是她第一次到徐 州,之前对徐州的两汉文化 有所了解,在这里的短短几 天,她亲身感受到了徐州作 为汉文化发源地的深厚底 蕴,比赛中她还穿上汉服演 绎汉代礼仪。徐雯雪说,这 是她之前通过课本和课堂都 完全无法体会到的,现在她对 观的接触并亲身参与,使她对 汉文化有了更深入的了解。

(记者 邵士营 实习生 孙 雯 陈思雨 摄)

二胡独奏 倾倒众人

(记者 马高超 摄)

■徐雯雪

